

ОГУРЦЫ: КАКИЕ ИМЕННО ВЫБЕРЕМ

Выращивать один и тот же сорт огурцов, проверенный годами, или каждый сезон экспериментировать и выбирать новые и необычные гибриды? В начале каждого сезона огородники решают непростую задачу.



«Теплица, парник, агроспан на грядке – так выращивают огурцы для получения раннего урожая. Есть ещё один способ, не такой распространённый, – выращивание через рассаду, – рассказывает Наталья Васенина, постоянный эксперт рубрики. – Рассаду огурцов высаживают и в открытый грунт, и в теплицу. В тепличных условиях это будет самый ранний урожай. По моим наблюдениям, пересадку огурцы переносят плохо. А вот перевалку – хорошо. Перевалка – это агротехнический приём, когда растение перемещают на новое место вместе с комом земли. Перевалку можно делать из ёмкости на грядку: пролили хорошо грунт, аккуратно вытряхнули растение с комом земли и поместили в заранее подготовленную лунку. Поставили в лунку, присыпали землёй и полили тёплой водой – всё, саженец на своём постоянном месте».

ОГУРЕЧНАЯ РАССАДА

Если места на подоконнике достаточно, то огурцы можно выращивать и через рассаду: каждый саженец в своей ёмкости. Семена замачивают, высевают по одному в пластиковые стаканчики объёмом 200 мл. Потом делаем мини-парник: пока не появились всходы, каждую ёмкость укрываем плёнкой (пластиковым пакетом).

Нужно следить за тем, чтобы грунт в ёмкости не пересыхал. Если грунт хороший, плодородный, то можно обойтись без подкормки.

Посев семян огурцов на рассаду делают за 25–30 дней до предполагаемой даты пересадки на постоянное место. К моменту высадки на постоянное место огуречная рассада будет 10–20 см высотой, у неё хорошо развита корневая система.

Через рассаду можно выращивать любые сорта (и гибриды) огурцов. Так как хотим получить ранний урожай, то и выбирать лучше раннеспелые экземпляры со сроком созревания 40–49 дней. Например, Апрельский F1, Адам F1, Авоська, Макар F1, Паратунка F1, Кураж F1, Дмитрий Донской, Марта F1, Щедрик F1.

КОРНИШОНЫ: МАЛЕНЬКИЕ, ДА УДАЛЕНЬКИЕ

Корнишаонами называют огурцы, размер которых не более 12–13 см. При выращивании в открытом грунте можно подобрать следующие экземпляры.

Парижский корнишон: среднеспелый урожайный сорт. Кусты рослые, даёт урожай плодов веретенообразной формы с тёмным опушением. Плоды сочные, хрустящие, без горьковатого привкуса. Хороши для консервации.

Внимание, конкурс!

Мы запустили для вас масштабную дачную викторину в популярной социальной сети Вконтакте!

Весна, «Четверг» и дачные хлопоты

4 недели, всего 4 вопроса, и целых 4 сертификата на покупки в крупный садовый центр города.

ФГБУ ОМСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ ЦЕНТР РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА

ЛАБОРАТОРНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

- пищевая продукция
- зерно
- почва
- семена
- вода
- карантин растений

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

36-70-32

РЕКЛАМА

Сын полка: среднеранний сорт, урожай даёт через 40–45 дней после появления всходов. Плоды ровные, горький привкус отсутствует.

Мадам: скороспелый и урожайный сорт, порадует первым урожаем на 43–48-й день после появления всходов. Плоды цилиндрические с белыми полосками по всей длине.

Гармонист F1: плодоносить начинает с 40–43-го дня роста. Плетя нужно обязательно подвязывать. Плоды достаточно крупные с мелкими семенами и хрустящей, очень крепкой мякотью.

Дюймовочка F1: неприхотливый самоопыляемый раннеспелый представитель корнишонов. Плоды имеют ровную форму и мелкобугорчатую поверхность.

завязывает плоды безо всякого дополнительного опыления. Куст с длинными плетями, устойчив к болезням огурцов, а из вредителей – к тле.

Белое чудо: этот сорт огурцов нужно опылять. Плоды овальной формы с острыми шипами. Мякоть нежная, приятная на вкус.

Белый хруст F1: кожица плодов плотная, с небольшими шипами, а мякоть упругая и хрустящая, без горечи. Устойчив к грибковым и вирусным заболеваниям.

БУКЕТНЫЕ ОГУРЧИКИ

При цветении в пазухах листьев образуется от 3 до 10 цветков и подросшие огурчики растут пучком. Преимуществами букетных огурцов считаются дружное созревание плодов, их вкус без горчинки и небольшой размер, хорошо подходящий для засолки. Пучковые огурцы устойчивы к основным болезням и вредителям и способны завязывать плоды без участия опылителей.

Хорошие отзывы огородников получили многие сорта и гибриды букетных огурцов: *Вьюга F1*, *Сибирская гирлянда F1*. Последний ценят за урожайность и неприхотливость.

БЕЛЫЕ ОГУРЦЫ

Селекционеры вывели сорта (и гибриды) огурцов с кожурой белого (белого цвета). **Белый сахар:**

КИТАЙСКИЕ ЭКЗЕМПЛЯРЫ

Эти огурцы, выведенные в Китае, называют также змеевидными – из-за длинных плодов (Китайский змей, Изумрудный поток F1, Китайский холодоустойчивый F1). Достоинства китайских огурцов: раннеспелость, холодоустойчивость, высокая урожайность, длительное плодоношение, неприхотливость в выращивании, устойчивость ко многим заболеваниям и, наконец, более яркий вкус и аромат. Недостатки: плохая всхожесть семенного материала и плохая лёжка.

Компания Низких цен ☎ 63-42-33
8-962-058-42-33

Закажите теплицу - собирайте БОГАТЫЙ УРОЖАЙ в любую погоду

- Крепкий металлический каркас толщиной 20x20 мм
- Оцинкованный антикоррозийный профиль
- Поликарбонат 4 мм с УФ-защитой

Возможна установка БЕЗ ФУНДАМЕНТА

Фото: ru.freepik.com

ООО «АртГрад»

Страницу подготовила Татьяна НИКОЛАЕВА.
Фото Андрея БАХТЕЕВА.